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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

 защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

 (Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

__________________________________________________________________________________
РЕШЕНИЕ №  1
«24»  января  2012 г.


                                                             г. Волгоград
Руководитель Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – Главный государственный санитарный врач по Волгоградской области Злепко А.В., рассмотрев жалобу П.В.В.  на постановление о назначении административного наказания № 033892 от 22.12.2011 г. 
в отношении должностного лица

Фамилия, имя, отчество: П.В.В. 
Дата и место рождения: 
Проживающего по адресу:

Зарегистрированного:  

Работающего: ГОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «В.. детский дом» в должности: старшая медицинская сестра
При участии П.В.В. 

Установил: 

Заместителем руководителя Управления Роспотребнадзора  по Волгоградской области 22.12.2011 г.  было вынесено постановление по делу об административном правонарушении № 033892   в соответствии, с которым П.В.В. была признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.7 КоАП РФ, и подвергнута административному наказанию в виде штрафа в размере  2 000 рублей. 
В соответствии со ст. 30.6 КоАП РФ вышестоящее должностное лицо не связано доводами жалобы и проверяет дело в полном объеме.

При вынесении  постановления о привлечении к административной ответственности был соблюден процессуальный порядок.  При  составлении  протокола об  административном правонарушении П.В.В.   разъяснены права и обязанности лица, привлекаемого к административной ответственности, в протоколе имеются её  объяснения, в которых она не отрицает факта выявления нарушений, протокол подписан и получен П.В.В.  лично.  П.В.В. надлежащим образом уведомлена о месте и времени рассмотрения дела, о чем имеется её подпись.

Согласно постановлению  № 033892 от 22.12.2011 г. о назначении административного наказания при проведении внеплановой выездной проверки  в ГОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «В… детский дом»  были выявлены нарушения  СП 2.4.990-00 «Гигиенические требования к устройству ,содержанию, организации режима работы в детских домах и школах интернатах для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  п. 12.11.19 выразившиеся в том, что  проводится недостаточный контроль за правильностью отбора и хранением суточных проб: за ужин 11.12.2011 г. не отобрана  проба блюда «яйцо вареное»; блюда «сыр» и блюдо «масло сливочное» на завтраки 13.12.2011 г. и 14.12.2011 г. хранятся вместе в общей стеклянной емкости.
В соответствии с п. 2.11.19 СП 2.4.990-00 «Гигиенические требования к устройству ,содержанию, организации режима работы в детских домах и школах интернатах для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» контроль за правильностью отбора и хранения осуществляет медицинский работник.

Таким образом, в действиях П.В.В. присутствует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.7 КоАП РФ.

В  соответствии с ч.2 ст. 4.1. КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитывается характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие  административную ответственность и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.  
При рассмотрении дела об административном правонарушении обстоятельств отягчающих административную ответственность не установлено. В соответствии с ч.2 ст. 4.2 КоАП РФ могут признаваться смягчающими обстоятельства, не указанные в КоАП РФ. П.В.В. привлекалась к административной ответственности впервые; на момент выявления правонарушений 14.12.2011 г. работала в ГОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «В… детский дом» менее 3-х месяцев с 04 октября 2011 г.

На основании вышеизложенного и  руководствуясь ст. 30.7  КоАП РФ:

РЕШИЛ:

Постановление о назначении административного наказания   №  033892 от 22.12.2011 г. 

в отношении должностного лица П.В.В. в части назначения административного наказания.

Отменить наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей.  Назначить должностному лицу    П.В.В.  наказание в виде предупреждения.

Решение вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано (ст.ст.30.3,  31.1  КоАП РФ). Решение может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения в вышестоящий орган; в суд  или Арбитражный суд. 
Руководитель Управления Роспотребнадзора 

по Волгоградской области –

Главный государственный санитарный врач

 по Волгоградской области                                                                                А.В.Злепко                   
                             
Отметка о высылке Решения заказным письмом: исх.  № 03/19- _________________-12 от «____»________________2012 г.
Дата вступления решения в законную силу «_________» ___________________ 201____г.
